

ПОЛУЧАЙ 1% ЗА КАЖДУЮ ПОКУПКУ *

- Возврат денежных средств на Счет при оплате любых покупок Картой «ФОРА-CASH BACK» – 1% ОТ СУММЫ ОПЕРАЦИИ
- Расплачивайтесь картой и получайте скидки у партнеров Программы привилегий «ФОРА-БОНУС»*
- Все денежные средства по Карте застрахованы АСВ

* Максимальная сумма начисленного Кэш бэк составляет 10 000 рублей в месяц. Банк осуществляет расчет и начисление Кэш бэк, удержание НДФЛ (при наличии) в порядке и на условиях, отраженных в Правилах начисления и выплаты вознаграждения по картам с cash back (Кэш бэк). Банк не осуществляет расчет Кэш бэк по определенным Операциям, и в отдельных случаях, предусмотренных Правилами.



Генеральная лицензия ЦБ РФ №1885

- Совершайте безопасные покупки в любой точке мира и в сети интернет с технологией 3D Secure
- Выберите ежемесячную или ежегодную комиссию за обслуживание Карты Gold
- Установите кредитный лимит по Карте и получайте еще больше преимуществ

www.forabank.ru

КАРТА КЭШ БЭК

Вам
уже



АКБ «ФОРА-БАНК» (АО). Реклама

Комсомольский проспект, д. 1 (342) 2350 450
ул. Сибирская, д.16 (342) 2009 250

Здесь будет «Мастерград»

• контроль

Светлана Березина

В минувшие выходные глава администрации Перми Дмитрий Самойлов проверил, как идет возведение новой школы на ул. Костычева, 16, детского сада на ул. Машинистов, 43, и побывал с проверкой на реконструируемом участке набережной Камы.

Будем строить

Строители уже приступили к возведению второго этажа новой школы на ул. Костычева. Школа рассчитана на 1200 учащихся среднего и старшего звена, площадь здания составит более 20 тыс. кв. м, высота — четырех этажей.

Начальник департамента образования Перми Людмила Гаджиева рассказала, что для новой школы создаётся отдельное юридическое лицо, а само учебное заведение будет называться «Мастерград» и специализироваться на вопросах градостроительства, архитектуры, разви-

тии городских сетей, дизайне.

Дмитрий Самойлов, глава администрации Перми:

— Именно вклад в образование даёт городу импульс к развитию, формирует его будущее. В 2015 году мы сдали корпус гимназии им. Дягилева. Строим «Мастерград». Кроме того, под строительство новых школ мы зарезвирировали участки земли, рассчитываем получить софинансирование из краевого и федерального бюджетов. Одним словом, мы строим и будем строить новые школы в Перми.

Строительство на ул. Костычева идет в строгом соответствии с графиком.



Дмитрий Самойлов рекомендовал подрядчику закончить ремонт набережной раньше запланированного срока



Подрядчик начал возведение третьего этажа детского сада на ул. Машинистов, 43

«Даже несмотря на кризисную ситуацию, за все постсоветские времена строительство социальных объектов в городе находится сегодня в самой активной фазе. Это касается и жилья для переселения из аварийных домов. А сколько построено детских садов! Сейчас началось строительство школ, теперь наша задача — получить финансирование из федерального бюджета под эти проекты, и это вполне реально», — подчеркнул секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Пермского края Николай Дёмкин.

Детский сад на ул. Машинистов, 43 также возводится по графику. Он рассчитан на 360 мест для дошкольников, площадь здания составит более 4000 кв. м. Сейчас здесь строится третий этаж, ведется монтаж

внутренних стен и перегородок.

За 2014–2015 годы в Перми создано около 10 тыс. дополнительных мест для дошкольников, для чего построено «с нуля» либо реконструировано 25 детских садов.

Успеть до холода

В эти выходные Дмитрий Самойлов проинспектировал также ход капитального ремонта набережной Камы.

По плану он должен быть завершён в октябре этого года, однако глава администрации «вежливо, но твёрдо» рекомендовал закончить ремонт раньше, чтобы горожане смогли прогуляться по этому участку набережной ещё до наступления серьёзных холо-

дов. Для того чтобы не прерывать ход реконструкции в зимнее время, подрядчик использует тепловые пушки.

Напомним, работы на набережной ведутся подрядной организацией ООО «ДСТ-Строй».

В середине февраля завершены работы по укреплению смотровой площадки на Соборной площади, работы на променадной части (вдоль лестницы, у здания насосной станции), в том числе здесь выполнены работы по укреплению перекрытий машинного отделения водозабора «Энергетик-ПМ», установлены девять опор наружного освещения, ведутся работы по облицовке гранитом.

Также подрядчик в этом году по плану должен построить лестницу к Кафедральной площади, реконструировать автомобильный выезд и полностью завершить ремонт на этом участке.

«Набережная — важнейший, ключевой элемент городской среды, поэтому мы плотно контролируем ход работ. Вижу, что подрядчик старается на совесть. Если не подкачают погодные условия, то рассчитываем на открытие набережной даже раньше срока», — отметил Дмитрий Самойлов.

Глава администрации подчеркнул, что создание такого рода объектов, как набережная, «МЕГА» в Мотовилихинском районе, зоопарк на Нагорном, и других мест досуга и отдыха пермяков является одним из главных приоритетов в работе мэрии.

С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ СОСУДОВ – ОМЕГАНОЛ

На сегодняшний день о полиненасыщенных жирных кислотах Омега-3 сказано достаточно много, и это справедливо. Совершенно уникальные природные вещества имеют целый ряд полезных свойств, которые ярко проявляются в отношении сердечно-сосудистой системы, и служат профилактикой инфаркта и инсульта. Благодаря действию Омега-3 сосуды приобретают плотность и становятся эластичными. В результате такого действия человек чув-

ствует себя лучше – бодрее и энергичнее. Но, пожалуй, самым важным действием Омега-3 является профилактика такого ковар-

ОМЕГАНОЛ – ВАША НАТУРАЛЬНАЯ ЗАЩИТА СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТОЙ СИСТЕМЫ

ного недуга, как атеросклероз. Приводя в норму холестериновый баланс, Омега-3 запускают в ход мощный механизм: снижают уровень «плохого» холестерина, который формирует липидные бляшки

из сосудистых стенок. Кроме того, Омега-3 улучшают качественные показатели крови и снижают агрегацию тромбоцитов, в результате чего минимизируется риск появления тромбов.

К выбору средств с Омега-3 стоит подойти ответственно и отдавать предпочтение проверенным комплексам, которые заслуживают доверия. Один из таких – натуральный комплекс

ОМЕГАНОЛ, содержащий высококачественные кислоты Омега-3. Специально для **ОМЕГАНОЛА** их извлекают из экологически чистого сырья – рыб дальневосточных морей, которые получают эти кислоты с питанием в естественной среде. Рыбы, вскормленные в искусственных бассейнах, не содержат Омега-3 в таком количестве и качестве.

Также **ОМЕГАНОЛ** содержит ряд ценных антиоксидантов – аллицин, бета-каротин, витамины А и Е, благодаря их действию организм защищён от свободных радикалов и их разрушающих последствий. Спрашивайте в аптеках города!



ОМЕГАНОЛ – МЕГАПОЛЬЗА
ДЛЯ СОСУДОВ!



РЕКЛАМА. БАД